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家庭生活について 

放課後や週末の過ごし方(複数回答) 

４ 生活習慣や学習環境等に関する質問紙調査結果 

. 

   

 

●鯖江市の子どもたちは、規則正しい生活をしています。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
市(R5 小 95.9%、中 93.1%)   市(R5 小 84.4%、中 79.6%)   市(R5 小 91.4%、中 92.3%) 

 

▼「2時間以上」ゲームや SNS、動画視聴をしている割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

▼学校の授業時間以外に家庭などでの学習時間が少ないです。（学習塾や家庭教師で勉強してい

る時間、インターネットを活用して学ぶ時間を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小 中 

勉強･読書 48.2 42.8 

児童ｸﾗﾌﾞ／部活動 5.5 80.2 

地域の活動 4.9  3.8 

学習塾など 15.5 30.7 

習い事(ｽﾎﾟｰﾂ除く) 34.9 20.7 

スポーツ 51.5 38.5 

TV･動画･SNS･ｹﾞｰﾑ 83.8 90.6 

家族と過ごす 62.8 69.8 

友達と遊ぶ 71.2 67.9 

学校の授業時間以外に、平日、１日当たりどれくらいの時間、勉強をするか 

 

■鯖江市 ■福井県（公立） ■全国（公立） 数値は％ 

「わが家のスマートルール」などで、ゲームやインターネットの時間を決めて、
家庭学習のさらなる充実を図りましょう。 
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学校生活・学習について 
 
 
 
 

●鯖江市の子どもたちは、学校が楽しいと思う人の割合が高いです。 

   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市(R5 小 93.0%、中 88.1%)   市(R5 小 94.0%、中 93.2%)   市(R5 小 73.7%、中 72.2%) 
 

●学校では主体的・対話的で深い学びの実現に向けた授業改善を推進しています。 

 また、子どもたちは、将来の夢や目標をもち、前向きにがんばっています。 
 

   

 

 

 

   

 

 

 
 

●子どもたちは、ICT 機器を使った学習を肯定的に捉えています。タブレット端末等を活用し、 

個別最適な学びと協働的な学びの両立が図られています。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

●その他、鯖江市の子どもたちのいいところです。 
 
  
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■鯖江市 ■福井県（公立） ■全国（公立） 数値は％ 
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ICT機器を使うことで、自分

のペースで理解しながら学

習を進めることができる
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小学校 中学校

ICT機器を使うことで、自分

の考えや意見を分かりやす

く伝えることができる

92.9 91.2 91.7 90.0 
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ICT機器を使うことで、友達

と協力しながら学習を進め

ることができる
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自分には、よいところが

あると思う
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自分と違う意見について

考えるのは楽しい
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